



制图 张晶晶

# 公牛主场力克公牛 总比分2:1领先

## 公牛想牛不容易

东部决赛的第一场,公牛在自家主场把热火打得找不着北,神奇的罗斯,正带领着新一批公牛开启又一段辉煌的征程。但,那只是第一场,之后,他们却找不到战胜热火的办法。连输两场,公牛的“牛”气不见了。

张华玮 整理

### 热火发力 拿下关键第三战

北京时间5月23日,热火主场以96:85击败公牛,在东部决赛中以2:1领先。波什成为热火最热的进攻点,全场18投13中,贡献34分。詹姆斯22分、10次助攻和6个篮板,韦德17分9个篮板。

公牛三个多月来首次连败。罗斯拿下20分,但只有19投8中,布泽尔26分17个篮板,洛尔·邓14

分,最后一节公牛无法挡住热火的攻势。

虽然只是东部决赛的第三场,但重要性不言而喻,自热火夺冠的2006年起,东部决赛赢得第三场的都进了决赛。拿下今天的比赛,热火不但取得大比分的领先,也将获得心理优势。

### 罗斯的巨星之路还很长

罗斯之所以当选 MVP,原因是公牛战绩彪炳,他居功至伟。这不假,但具体内容却和大家惯常思维有所出入。罗斯并不能如基德善于点石成金,也无法如纳什在进攻和组织上寻求到完美平衡。

公牛之所以这么出色,是因为他们无坚不摧的防守。但在进攻端,公牛进攻火力之贫乏实在

和超级强队难以挂钩。罗斯不是一位组织型控卫,他一直都是依靠自己杀伤力极大的切入,来牵制对方防守,以减轻对方往本方三分线外和篮下屯兵的数量。一旦他切入的威胁变小,全队进攻必将陷入停滞。东部决赛的后两场,便是公牛能防下热火,转过头来自己却无法将球送进篮框。罗斯,还需要把全队资源拿捏得更好才行。

### 声音

## 斯科拉:火箭会留住姚明

“这是天大的好消息。每个人都知道他希望继续留在球队,火箭队的人也希望姚可以留下来。当然,首先他必须搞清楚自己是否还能继续打比赛,他肯定想继续打球,但还是有大量工作需要做,因为毕竟他受了一次重大的伤病。但我相信,如果有人可以做到的话,那肯定是姚明。每个人都希望他可以继续,我觉得对于火箭队(重签)来说,这也是一个很容易下的决定。他自己愿意留下来,这是一个很好的事情,希望他可以很好地恢复,回到我们当中来,我们都希望看到。”

——前几天,姚明曾经表示,他希望可以继续留在火箭队效力,姚明的队员斯科拉对此表达了自己的看法。

## 一周竞彩重要赛事提示

星报讯 本周竞彩开售的赛事主要包括亚洲冠军联赛1/8决赛,挪威杯,法国乙级联赛以及欧洲足球的焦点赛事——欧洲冠军杯决赛。

在亚冠1/8决赛中,由于参加亚冠的中国球队中仅有天津泰达获得了出线权,因此除了一些强弱分明、竞猜容易的比赛外,彩民们更多关注的就是全北现代VS天津泰达的比赛;天津泰达目前阵容缺损严重,球队的四大外援因各种原因将很可能都无缘该场比赛;而国内球员的伤停现象也比较严重,白岳峰、陈涛和杨启鹏都将无法出赛,面对这一境况,泰达队本场比赛不出意外将以防守为主,能把比赛拖到最后最好,因此彩民在竞猜时,90分钟内出现平局是要考虑到的。

挪威杯在开赛之初一般都是由超级联赛的球队对战一些业余球队,但是根据以往经验,在挪威杯中业余球队经常爆冷。法乙联赛本周将迎来收官战,彩民们在竞猜时可以多关注一些有升级希望的球队。例如,勒芒现在仅比升级区少2分,还有很大升级希望,在最后一轮联赛中,他们必将想尽一切办法赢球,并且还会尽可能多地进球。

对于本周末进行的欧冠决赛来说,巴塞罗那和曼联任何一方最终捧杯都有可能,这两支球队都具有很强的攻击力,因此可以考虑本场比赛能在90分钟内分出胜负。

另外,本周还有美国职业大联盟、瑞典超级联赛、日本联赛以及巴西足球甲级联赛等赛事供彩民朋友们选择竞猜,更多赛事详情,请登录http://www.sporttery.cn/查询。

## 两百万大奖擦肩而过

星报讯(寇军) 5月7日,阜阳颍东区年轻彩民杨先生,来到幸福路17064号彩票投注站购买彩票。杨先生喜欢玩体育彩票排列三和排列五,他属于技术型彩民,先看了一会排列五的走势图,又仔细研究了一会心水号码,然后买了一张10倍的排列三295,十分钟后,又买了一张20倍的排列五29576。

第二天,杨先生中得排列三10注,奖金一万元!并且他买的排列五29576,和当期开奖号码29506只错了一个号,这可是痛失了二百万大奖啊。他觉得很遗憾,后悔自己在看好排列五前面三个号码的同时,没有把后面的两位全包。

不过,很快杨先生就调整了自己的心态:“中一万元是我中过的最大奖了,我去给大家买喜糖。”在现场彩民的恭贺声中,杨先生又说:“下次自己看好心仪号码后,余下的一定全包,力擒大奖,不让大奖从自己的手中再次溜走!”

# 超级大乐透井喷21注头奖

## 单期派奖逾亿元,我省彩民喜中516万元

### 星报综合

5月21日晚,体育彩票超级大乐透玩法第11058期开奖。在高额奖池和每期400万元派奖的双重利好消息下,当期大乐透井喷21注头奖,其中6注进行了追加,追加后加上派送金额,单注奖金高达826万余元,而没有进行追加投注的中奖彩民也收获了包含派送奖金在内的516万元大奖。本期我省宣城彩民收获了一注头奖,遗憾的是这位彩民朋友没有进行追加投注,错失了追加奖金。

### 追加利器显威力

在高达426亿超高奖池的条件下,本期虽然一次送出了21注头奖大礼,单注奖金仍然为足额的500万元,单注派送一等奖奖金为162601元。由于追加可多得60%头奖奖金,因此追加后每注可多得300万元追加奖金,97560元派送追加一等奖奖金。追加后单注总共收获奖金826万余元,由此可见追加这一利器的威力。

据开奖公告显示,当期中奖号码为前区“01,

### 大乐透销量再创纪录

超高奖池加上亿元派奖,催生了大乐透销量的亿元时代。在亿元派奖活动的有力号召下,彩民朋友投注大乐透的热情高涨,派奖实施以来,单期销量均突破亿元。经过长达3天销售周期,超级大乐透第11058期销量为1.23亿元,再次刷新了大乐透销量的历史纪录。

09,27,32,33”,后区为“03,06”。本期大乐透除了爆出21注头奖,全国还开出了221注二等奖,583注三等奖。由于二、三等奖送奖过多,二、三等奖只能按“保底奖金”计发。二等奖单注奖金12000元,其中50注进行了追加,每注多得奖金7200元,三等奖单注奖金6000元,其中299注追加,每注多得奖金3600元。

由于本期开奖为彩民朋友送出了21注头奖,大乐透奖池金额略有回落,但仍高达3.03亿元。另外,下期大乐透将继续对头奖加奖400万元,届时,彩民2元投注最高仍可中得1400万元,3元追加投注最高可中2000万元。最后提醒彩民朋友们,投注大乐透不要忘记追加投注。